



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ  
ΣΧΟΛΗ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ & ΤΡΟΦΙΜΩΝ  
ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ  
ΤΡΟΦΙΜΩΝ

Καλαμάτα, 09-01-2023

Αριθ. Πρωτ.:1/6

**«ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΛΟΓΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΜΕ ΤΙΤΛΟ «ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΦΥΣΙΚΟΧΗΜΕΙΑΣ, ΕΝΟΡΓΑΝΗΣ ΑΝΑΛΥΣΗΣ ΚΑΙ (ΒΙΟ)ΧΗΜΕΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ» ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ»**

Ο Πρόεδρος του Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του Ν.4009/2011 «Δομή, λειτουργία, διασφάλιση της ποιότητας των σπουδών και διεθνοποίηση των ανωτάτων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων» (ΦΕΚ 195/τ.Α'/06-09-2011), όπως ισχύουν
2. Τις διατάξεις του άρθρου 48 του Ν.4957/2022 «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με την κοινωνία και λοιπές διατάξεις»
3. Την απόφαση αρ. 44/20-06-22/217<sup>1</sup> της Συγκλήτου του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου (ΦΕΚ 3564/8-7-2022)περί ίδρυσης Εργαστηρίου με τίτλο «Εργαστήριο Φυσικοχημείας, Ενόργανης Ανάλυσης και (Βιο)χημείας Τροφίμων» του Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων της Σχολής Γεωπονίας και Τροφίμων του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου.
4. Το γεγονός ότι το Εργαστήριο είναι αυτοδύναμο καθώς έχουν τοποθετηθεί και υπηρετούν σε αυτό πέντε (5) μέλη Δ.Ε.Π. του Τμήματος Επιστήμης και τεχνολογίας Τροφίμων.

**Προκηρύσσει**

εκλογές για την ανάδειξη Διευθυντή του Εργαστηρίου «Εργαστήριο Φυσικοχημείας, Ενόργανης Ανάλυσης και (Βιο)χημείας Τροφίμων» του Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων της Σχολής Γεωπονίας και Τροφίμων του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου.

Ως ημερομηνία διεξαγωγής των ανωτέρω εκλογών ορίζεται η **25η Ιανουαρίου 2022, ημέρα Τέταρτη και ώρα 10:00 έως 11:30.**

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής των αιτήσεων υποψηφιότητας ορίζεται η **17η Ιανουαρίου 2022, ημέρα Τρίτη και ώρα 15:00.** Η αίτηση των ενδιαφερομένων υποβάλλεται προσωπικά, μέσω εξουσιοδοτημένου αντιπροσώπου, ηλεκτρονικά ή επιστολικά. Υποβολή υποψηφιοτήτων στην Γραμματεία του Τμήματος Επιστήμης και

Τεχνολογίας Τροφίμων του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου (Αντικάλαμος, Καλαμάτα, 24100, fst-secr@uop.gr)

Ο Πρόεδρος του Τμήματος θα ελέγξει αν οι υποψήφιοι πληρούν τις προϋποθέσεις εκλογιμότητας και θα καταρτίσει ενιαίο ψηφοδέλτιο με όλους τους υποψηφίους.

Την επιμέλεια διεξαγωγής της εκλογικής διαδικασίας θα έχει εφορευτική επιτροπή, η οποία θα συγκροτηθεί, τουλάχιστον πέντε (5) εργάσιμες ημέρες πριν την ημέρα της ψηφοφορίας, με απόφαση της Προέδρου του Τμήματος και αποτελείται από μέλη του Εργαστηρίου.

Δικαίωμα συμμετοχής στην ψηφοφορία έχουν μέλη Δ.Ε.Π. που έχουν τοποθετηθεί και υπηρετούν στο πανεπιστημιακό εργαστήριο

Ως Διευθυντής πανεπιστημιακού εργαστηρίου εκλέγεται μέλος Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.), πλήρους απασχόλησης, της βαθμίδας του Καθηγητή ή Αναπληρωτή Καθηγητή.

Δικαίωμα υποβολής υποψηφιότητας για το αξίωμα του Διευθυντή έχουν μέλη Δ.Ε.Π. που έχουν τοποθετηθεί και υπηρετούν στο πανεπιστημιακό εργαστήριο και έχουν ίδιο ή συναφές γνωστικό αντικείμενο με αυτό του εργαστηρίου.

Η κατοχή θέσης Διευθυντή πανεπιστημιακού εργαστηρίου δεν είναι ασυμβίβαστη με την κατοχή άλλου αξιώματος μονομελούς οργάνου διοίκησης του Ανώτατου Εκπαιδευτικού Ιδρύματος (Α.Ε.Ι.) ή με την ιδιότητα μέλους συλλογικού οργάνου του Α.Ε.Ι.

Δεν επιτρέπεται να θέσουν υποψηφιότητα για τη θέση του Διευθυντή πανεπιστημιακού εργαστηρίου όσοι αποχωρούν από την υπηρεσία λόγω συμπλήρωσης του ανώτατου ορίου ηλικίας κατά τη διάρκεια της θητείας για την οποία προκηρύσσεται η θέση,

Η εκλογική θα διενεργηθεί αποκλειστικά ηλεκτρονικά με τη χρήση του ειδικού πληροφοριακού συστήματος με την ονομασία «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» της ανώνυμης εταιρείας του Ελληνικού Δημοσίου με την επωνυμία «Εθνικό Δίκτυο Υποδομών Τεχνολογίας και Έρευνας Α.Ε.» (Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε.)

Αν κανείς από τους υποψηφίους δεν συγκεντρώσει την απόλυτη πλειοψηφία του ειδικού εκλεκτορικού σώματος ή αν υπάρχει ισοψηφία, η ψηφοφορία επαναλαμβάνεται, ομοίως μέσω ηλεκτρονικής ψηφοφορίας, την επόμενη εργάσιμη ημέρα δηλαδή την **Πέμπτη 26 Ιανουαρίου 2022** μεταξύ των υποψηφίων που καταλαμβάνουν την πρώτη και τη δεύτερη θέση.

Αν υπάρχει μόνο ένας (1) υποψήφιος, αυτός εκλέγεται μόνο αν λάβει το ένα τρίτο (1/3) τουλάχιστον των εγκύρων ψήφων των μελών του ειδικού εκλεκτορικού σώματος της που συμμετέχουν στην ψηφοφορία.

Η πρόσκληση θα αναρτηθεί στον ιστότοπο του Τμήματος.

Ο Πρόεδρος του Τμήματος

Ι.Σπηλιόπουλος

Αναπληρωτής Καθηγητής

\*Η υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο  
που βρίσκεται στο αρχείο της υπηρεσίας μας